

**Retificação 001 do Edital de Vagas nº.072/2019/PrG****Edital do Processo Seletivo UEG/UAB 2019/2– Modalidade Educação a Distância**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás retifica o Edital n.º 72/2019 do Processo Seletivo UEG/UAB 2019/2– Modalidade Educação a Distância, publicado em 02 de outubro de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

1. Dos locais, horários e cursos**QUADRO I**

POLOS	HORÁRIOS	CURSO	MODALIDADE
NIQUELÂNDIA Endereço: Rua Itabaiana, Qd. U, Lt. 01 Bairro: Centro CEP: 76420-000 Fone: (62) 3354-1571	Das 17h às 20h30	História	Licenciatura

Leia-se:

POLOS	HORÁRIOS	CURSO	MODALIDADE
NIQUELÂNDIA Endereço: R 08,04 Conjunto Habitacional Codemim - CHC CEP: 76420-000 Fone: (62) 3354-1571	Das 8h às 12h e das 17h às 20h30	História	Licenciatura

Pró-reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 03 de outubro de 2019.

Prof. Valter Gomes Campos
Pró-Reitor de Graduação